



Zam. 63/2022/TP/IRS

Olsztyn, dnia 02.12.2022 r.

**Do wiadomości
wszystkich uczestników
postępowania**

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym wariant I pt. *Dostawa aparatury niezbędnej do pracy w terenie na potrzeby Instytutu Rybactwa Śródlądowego w Olsztynie.*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Zamawiający Instytut Rybactwa Śródlądowego im. S. Sakowicza w Olsztynie działając na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2021 r. poz.1129 ze zm.), niniejszym wyjaśnia treść SWZ, odpowiadając na pytania zadane w toku postępowania.

Pytanie do Części nr 1:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu instalacji, podłączenia, uruchomienia oraz szkolenia? Urządzenie jest proste w obsłudze oraz instalacji, więc odstąpienie od tego wymogu znacząco wpłynie na obniżenie wartości zamówienia.

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią projektowanych postanowień umowy, Wykonawca zobowiązany jest między innymi do wykazania poprawności działania dostarczonego urządzenia. Instruktaż zaś odbywa się na wniosek Przedstawiciela Zamawiającego wskazanego w umowie. Przedstawiciel Zamawiającego może odstąpić od ww. wymogów.

Pytanie do Części nr 2:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 21 dni?

Odpowiedź:

Z uwagi na konieczność otrzymania i rozliczenia dostawy do dnia 31.12.2022 r. Zamawiający zmuszony jest podtrzymać maksymalny termin dostawy w postaci 14 dni.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ZS NAUKOWYCH

(podpis osoby upoważnionej)
Napiórkowska - Krzebietke

Sporządziła: Anna Adamkiewicz.....
